
美浜町告示第８４号
美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付要綱
（趣旨）
第１条　この要綱は、災害時に自力で避難することが困難な者が多く利用する社会福祉施設等の災害時施設機能を維持するため、社会福祉法人が行う町内の社会福祉施設等の改修工事に対し、予算の範囲内において美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金（以下「補助金」という。）を交付することに関し、美浜町補助金等交付規則（昭和５５年美浜町規則第９号）に定めるもののほか、必要な事項を定めるものとする。
　（定義）
第２条　この要綱において「社会福祉施設等」とは、町内に所在する次に掲げる事業所をいう。
(1) 介護保険法（平成９年法律第１２３号）に基づき指定を受けた事業所
(2) 障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律（平成１７年法律第１２３号）及び児童福祉法（昭和２２年法律第１６４号）に規定するサービスを提供する事業所
（補助対象者）
第３条　補助金の交付の対象となる者（以下「補助対象者」という。）は、社会福祉施設等を設置している社会福祉法人とする。
（補助対象事業）
第４条　補助金の交付の対象となる事業（以下「補助対象事業」という。）は、社会福祉施設等に係る次に掲げる設備の改修等とする。
　(1) 電気設備
　(2) ガス設備
　(3) 水道設備

　(4) 下水道設備

　(5) 電話・通信設備
（補助対象経費）
第５条　補助金の交付の対象となる経費（以下「補助対象経費」という。）は、次に掲げる経費とする。
　(1) 補助対象事業の実施に必要な設備等の購入、製造等に要する経費
　(2) 補助対象事業の実施に必要な工事に要する経費
　(3) 既存設備の解体又は撤去に要する経費（既存設備を解体し、又は撤去しなければ補助対象事業が実施できないと認められる場合に限る。）
　(4) 前３号に係る諸経費（共通仮設費、現場管理費、一般管理費等）
（補助金の額）
第６条　補助金の額は、補助対象経費の５分の４以内の額とし、５００万円を限度とする。ただし、その額に１，０００円未満の端数が生じるときは、これを切り捨てるものとする。
（交付の申請）
第７条　補助金の交付を受けようとする補助対象者（以下「申請者」という。）は、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付申請書（様式第１号）に、次に掲げる書類を添えて、町長に提出しなければならない。

　(1) 美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金収支予算書（様式第２号）
(2) 見積書の写し

(3) 施工明細書の写し

(4) 施工箇所の現況写真
(5) その他町長が必要と認める書類
（交付の決定）
第８条　町長は、前条の規定による補助金の交付申請があったときは、その内容を審査の上、補助金の交付の可否を決定し、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付（不交付）決定通知書（様式第３号）により当該申請者に通知するものとする。
（変更の申請）
第９条　前条の規定により補助金の交付決定の通知を受けた申請者（以下「補助事業者」という。）は、補助対象事業の内容を変更し、延期し、又は中止しようとするときは、速やかに美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金変更等承認申請書（様式第４号）を町長に提出しなければならない。ただし、軽微な変更等については、この限りでない。
２　前項ただし書の規定にかかわらず、補助金の交付の目的に反した内容の変更は認めない。
３　町長は、第１項の規定による変更の申請があったときは、その内容を審査の上、適当であると認めるときは、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金変更等承認通知書（様式第５号）により補助事業者に通知するものとする。
　（概算払）
第１０条　町長は、特に必要があると認めるときは、補助金を概算払により交付することができる。
２　補助事業者は、前項の規定により概算払を受けようとするときは、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金概算払請求書（様式第６号）を町長に提出しなければならない。
（実績報告）
第１１条　補助事業者は、補助対象事業が完了したときは、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金実績報告書（様式第７号）に、次に掲げる書類を添えて、町長に提出しなければならない。
(1) 美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金収支決算書（様式第８号）
(2) 領収書の写し
(3) 施工明細書の写し
(4) 施工箇所の完成写真
(5) その他町長が必要と認める書類
（補助金の額の確定）
第１２条　町長は、前条の規定による実績報告を受けたときは、その内容を審査の上、適当であると認めるときは、交付すべき補助金の額を確定し、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付額確定通知書（様式第９号）により補助事業者に通知するものとする。
（補助金の請求）
第１３条　補助事業者は、前条の規定による通知を受けたときは、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付請求書（様式第１０号）を町長に提出しなければならない。
（交付決定の取消し等）
第１４条　町長は、補助事業者が次の各号のいずれかに該当すると認めるときは、補助金の交付決定を取り消し、美浜町社会福祉施設等災害対応ライフライン強化支援事業補助金交付決定取消通知書（様式第１１号）により、補助事業者に通知することができる。
(1) 虚偽の申請その他不正の行為により補助金の交付決定又は交付を受けたとき。

(2) 補助対象事業を中止し、又は廃止したとき。

(3) 補助金の交付決定の内容又はその他法令に違反したとき。

(4) 不作為等により補助対象事業が計画どおり進捗していないと認められるとき。

２　町長は、前項の規定により補助金の交付決定を取り消す場合において、既に補助金が交付されているときは、期限を定めて補助金の全部又は一部の返還を命ずることができる。
（その他）
第１５条　この要綱に定めるもののほか、補助金の交付に関し必要な事項は、町長が別に定める。
附　則
（施行期日）
１　この要綱は、公表の日から施行する。
（この要綱の失効）
２　この要綱は、令和１０年３月３１日限り、その効力を失う。ただし、この要綱の失効前にした行為に対する第１４条第２項に規定する返還命令の適用については、同日後もなおその効力を有する。

